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WENS LY INRN939 = 400 Y
WhgdeugIu (3.8, 2564) = 300 mie )
AN Ft = -0.1532 VI/NUWY

[
Ao

nsidl fnmsldlvihannnimisdougiu wasldwiliny 500 wise Ivdadindwindu

mhieugiu
fy wmheiidaiu = MNEHDUFIU
= 300 e
Alwvhgu = (150 x 3.2484) + (150 x 4.2218) + 38.22
= 1,158.75 UM
A1 Ft = 300 x (-0.1532)
= -45.96 um
ATgIL + AN Ft = 1,158.75 + (-45.96)
= 1,112.79 1T QR (1]
myardiu 7% = 1,11279x0.07
= 77.90 1T S (2]
Alnihiidastnse = (1 (2]

= 1,112.79 + 77.90
= 1,190.69 um



fegei 10 flélwihdnsiuszanii 1 9o 1.1.2 Gasnd) Tmbemsidlwiannndmideineugiu
wazlglWrannnda 500 viae ualdiiu 1,000 wiog

TV R LI LR S REeK] = 1,000 MY
mienougIu (g, 2564) = 300 NI
A1 Ft = -0.1532 U/

nsdid fimsldlunnnimheieusiu warldlviiannndt 500 e weildifiu 1,000 mie ida
' VW ' - v v ' - ' o a '
alrfvinfumienisldviveaieugiu vindasdesar 50 vewmtremsldlniseieudiuiiundy
Mmheisugu

wiedniiAunimheifeug = when1siglninege - mieieugu
= 1,000 - 300 Wi
= 700 e
Yovor 50 vewmhsdndiiunimhefeug = 0.5 x 700
= 350 Wi
fudu  mhefidady = wigeugIu + Togag 50 geamiwdniiAunimiseiieugiu
= 300 + 350
= 650 migy
Anlwihgu = (150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (250 x 4.4217) + 38.22
= 2,686.36 UM
Ain Ft = 650 x (-0.1532)
= -99.58 ym
A + A Ft = 2,686.36 + (-99.58)
= 2,586.78 UM omrmmmmememmeemees (1]
mdyadii 7% = 2586.78x0.07

= 181.07 U —mmmmmmmm e e

alniiideatnse = o + e
= 2,586.78 + 181.07
= 2,767.85 um



daetnadl 11 JllWidasiusuand 1 4o 1.1.2 Gasund) dimiaensTdiwihannadimizedeugu
uazldlwilannnda 1,000 wise

e iniase = 1,200 MY
VRN (LY. 2564) = 300 iy
A1 Ft = -0.1532 VIN/Miae

nsdlil Fnstdlvilannnimideusiu wazldlwiaannnda 1,000 wide TAaAIWiwinAY
mhemisldlwihvesfougiu vindsdesar 70 veamhenisldlwihnadeudnifiunimhdeugu

mihedniiunimhideugu = mhemsldlwihese - mheiougu
= 1,200-300 w3
= 900 i
Youay 70 vewhedmiAunimhefioug = 0.7 x 900
= 630  ww
fafu  mhofidedy = wiheiieugnu + fesay 70 yowmhedwiiiunimbeiiougy
= 300 + 630
= 930 mie
Anlwhgu = (150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (530 x 4.4217) + 38.22
= 3,924.43 um
A Ft = 930 x (-0.1532)
, = -142.48 um
Mg + A Ft = 3,924.43 + (-142.48)
= 3,781.95 T PO (1]
Ayariie 7% = 3,781.95x0.07

- 264.74 P R (2]
AlwRfidesdise = o + @

= 3,781.95 + 264.74
= 4,046.69 UM



-

dameneil 12 JldlwidnsiUszonii 1 4o 1.1.2 Gasnind) imbensldlwiunnndmwiiedeugiu
wazldlWRunndn 500 wiqe udlaitiu 1,000 e wazldsudnddiuantruninmmisun

Men5oiiHe3e = 1,000 ATl
mileiAougU (8. 2564) = 300 Mg
fn Ft = -0.1532 U/

v
aAla o

n3diil dnnsldlniunnnimiedeusu wazldlviihwinndt 500 mize uwdilifiu 1,000 i idn
Alwiifumienisidihveadougiu vinaleiesas 50 yoamiensldlnieidsudiuiiiundi
MheiaugIu

mhednihunimieusu mhemsldlwiede - mhedeugiu

1,000 - 300 MUY

1

= 700 g
Yovay 50 vownhedwiiiunimhodioug = 0.5 x 700
= 350 v
fofu  wiwiAedu = mhwifougu + Sevag 50 yaahduiAunimiedeug i
= 300 + 350
= 650 ming

(150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (250 x 4.4217) + 38.22
2,686.36 PTG — c

Alivgy

1

dauantuinnmisun 56 mingsiaiieu Falugnsusennd 1 9o 1.1.1 38 1.1.2 udusnsdl
AU nedl Anlusasszand 1 4o 1.1.2 \Wududwiu
(54 x 3.2484) + 38.22

- P AET R T, R —— (2]

A lihmdsindruantusinumsun = 0 - e
= 2,686.36 - 213.63.

Y R IV J—— (3]

F duantuRnuviasun 54 mieseifeu

mihefiaam Ft = RUIAFARY — WiaduastuRNnIIIITUN
= 650 - 54
= 596 YUY

A" Ft = 596 x (-0.1532)

= -91.31 UNW) —-mmmmmmmmmmmmmmmmmm e



AnlvivhreunByaALix

AEaATY 7%

aArlniNdeegse

©-0
2,472.73 + (-91.31)
2,381.42 um

2,381.42 x 0.07
166.70 U

0.0
2,381.42 + 166.70
2,548.12 um



faetieii 13 Jlélwihdasiuszanii 1 o 1.1.2 Fasund) finaensldlwihannndmiewsugiu
wazldlwAannndn 500 wuae wildiiy 1,000 wile wadldsuanddauaanmsriufn

whenshiiniass = 1,000 e
miieifougIu (1.8, 2564) = 300 mie
AN Ft = -0.1532 VIN/U8

nsfil Sinsldlvihannnimibodougiu waglglniminnia 500 wiae udliiiu 1,000 wihe da
Al fumihenisldiwihveniiousiu vaindisiseas 50 vsamiensidiiiiseidsudiuiiiiuniy

mieifoug
wigdniiAuniviesiReus = mhamslelniihege - miheRsugu
= 1,000 - 300  wg
= 700 iy
Sovay 50 vommheduiAunimboifeugy = 0.5 x 700
= 350  wihwy
gy miefidadu = vihedeusy + fevay 70 vemmheduiiiunimheidiougu
= 300 + 350
= 650 e
Alviihgy = (150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (250 x 4.4217) + 38.22
- 2,686.36 T R— (1]

duaanvsiiu@n G1 2

(15 x 2.3488) + (10 x 2.9882) + (10 x 3.2405) +
(15 x 3.6237) + 8.19

- 160.07 UM oo (2]
o 0

2,686.36 - 160.07
AL DT — 9

Al ndindruaanmssudn

1]

WilefiRae Ft = MmhefdnEy - viiivduasmIsHILAn
= 650 - 50
= 600 e

A1 Ft = 600 x (-0.1532)

- 91.92 N R (4]

* davanaiwthdmiunmsiudn Ussnoushe Amdsenliiuezaiuinis Adaludnsssami 1 4o 1.1.1 Taondu 61 uas G2

IWsudauan 50 miweseiou Anduidu 160.07 um ndu 631 I¥udiuan 45 mizusediey AnluRu 141.96 UM uasNEN G3-2
I$Fuduan 40 micsiaiieu Aadudu 123.84 um



AlwihneuntByasiy

ABAAIN 7%

Alndfideegse

©:-0
2,526.29 +(-91.92)
2,434.37 um

2,434.37 x 0.07
170.41 U

-0
2,434.37 + 170.41
2,604.79 U




dregnedt 14 Flilwihdasuszoni 1 4o 1.1.2 (Sasnd) fmbensldiniwinnimisebsugiu
wazldlidlsiviu 500 miselaefivisedougrulugud

neN 15 lHA93 = 200

mie
WhelAeugIu (1LY, 2564) = 0 e
A Ft = -0.1532 UIW/9UIY

MULLLADUFIU

oa

nsiil Snsldlniiannndmbedeugiu waldlnitlidiu 500 wielidadilwiwiniu
1

fadu wihefidndy = mheFaugy
= 0 et
Aty = (0 x 3.2484) + 38.22
= 38.22 um
A1 Ft = 0 x (-0.1532)
= 0 Um
Alhg + A Ft = 38.22 + 0
= 38.22 UM ooemmmmmemmeeeees (1)
ayasuiiy 7% = 3822x007
- 2.68 T (2]
Anlwiiidesdise = (1 N 2]
= 38.22 + 2.68
= 40.90 UMW

“mnomg wirenslidlwinsougiudueud Weswnaivglaawmsmils sl

(%

1) udldlwihneda uslifimsldlwihlufouaseu 2564
2) Wugldlvihselud fudilwisssidounquaen 2564 Wuduly



dregei 15 Fldlwivdnsusaanii 1 4o 1.1.2 (Fasnf) TwensTdlwiunaniwiseieugiy
wazldluinnds 500 wiae udlifiv 1,000 wize Teefimbeadeougrulugud*

miensldlniess
wheiiougu (.e. 2564)
A Ft

= 1,000 Vel
- 0 N7
= -0.1532 U/ YUY

nstiil Insldludannndtmedougiu wagldluiannnda 500 wihe wsliifiu 1,000 wmise Tiaa
I ) Qs ) =l | 4 b 24 ] 0=y ] 4 = 3
Arlihviduntiagnisldinihveadeugiu vindreiosas 50 veamisnisldinisedeudiuiiiiund

mheaugIy
mhgdmiiunImhedaugiu

= mimslgliaie - wmheweugu

= 1,000 - 0 i
= 1,000 g

Yovaz 50 vesmheduAunimhofougu = 0.5 x 1,000
= 500 v

faty  heNAaly =

Alviihg
A Ft

Alg + A Ft

MEyariy 7%

A lnAdogsy

“mnewe wmhensidlnihdeuguduaud Wownavglaaunamile dail

' & 1% | ' o a ' ) <
MU')EJLG]E]U§111 + 9988y 50 “UBQ’WL!')EJ?VJUVILﬂUﬂ'JWVIU'JEIL(ﬂBUE"IU
0 + 500
500 Vel

= (150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (100 x 4.4217) + 38.22
= 2,023.10 um

= 500 x (-0.1532)

= -76.60 um

= 2,023.10 + (-76.60)

= 1,946.50 UMW e em 0

= 1,946.50 x 0.07

- 136.26 N (2]
0.0

= 1,946.50 + 136.26
= 2,082.76 um

[y

1) Wugldlwimedn wilisinslilwiludeusmwey 2564
2) Hudldlvihselm fusaliisgddounquaen 2564 Wusuly



daseeil 16 Fldlvtidnsszndl 1 9o 1.1.2 (Easund) SmbensTélwiannndmiedeugiu
wagldlndwnnda 1,000 e Tnefivizedeugnulugud*

wenslglwiege = 1,200 mhe
mieiiaugu (4.8, 2564) = 0 Wie
A Ft = -0.1532 um/miag

nsaidl fnrsldluihuinndmieideugiu wazldludwnnnds 1,000 wize WAad Wiy
wihensidinihendougiu vindaedevar 70 sssmhenisldWiseRsuduniiunimheieugiu

wihedniiAunimheifeug = whigmsllnihase - miheihougu
= 1,200 - 0 Vel
= 1,200 aVeld
Yovax 70 veamhsdiAunimefougiu = 0.7 x 1,200
= 840 i
fafu  mbefidadu = mhedeug + fevas 70 vemheduiiAunimieidiougu
= 0+ 840
= 840 i
flwigu = (150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (440 x 4.4217) + 38.22
= 3,526.48 um
AN Ft = 840 x (-0.1532)
= -128.69 um
mltihgwm + A Ft = 3,526.48 + (-128.69)
= 3,397.79 Vi) QS (1]
AByarLin 7% = 3,397.79 x 0.07
= 237.85 1T} P (2]
Anlniniideedase = o + @
= 3,397.79 + 237.85
= 3,635.64 um

[

*mnomg whenstilihdieugulugud desnnamslaanvanii deil
1) Wuldlwihseda wilidnslelwihludsumwou 2564
2) Wuldlwiselmi dewsalnihuszsnfoungunay 2564 usuly



faseeil 17 Flolwihdasiussumil 1 4o 1.2 (Fas1 TOU) wsedu 22-33 flalaasi dmisensldlvih
teundwSawiiumisaiiougn Tddealwiwindumitenldass

WU Peak Off-Peak 593
\aug Y 300 100 400
WU NN, 64 200 100 300

witeiiaunguniA 2564 (300miae) Hasndt MilLLABUFIY (400 W)
nseidl fimsldlwihdeanimedoug Tudadiinivifumienldada

Arlrihg = (200 x 5.1135) + (100 x 2.6037) + 312.24
= 1,595.31 UM
A1 Ft = 300 x (-0.1532)
= -45.96 UM
g + A1 Ft = 1,595.31 + (-45.96)
= 1,589.35 LT R — (1]
mByariin 7% = 1,549.35 x 0.07
= 108.45 UM —ommmmmmememmmemens (2]
Alnfndidasdase = (1 I ]

= 1,549.35 + 108.45
= 1,657.80 U



fegei 18 Flelvindnsuszmil 1 4o 1.2 (Sas1 TOU) wsedu 22-33 Alalomi Tvinemsldlnih
wnndmideipaugu wasldlwiliiu 500 micy

YUY Peak Off-Peak 591
g 300 100 400
WU N.A. 64 300 150 450

MirglAsuNgENIAN 2564 (450Miae) 1NN iERaug Y (400 Vi)
nsill Smbensldlwi annimbedeusiu uazldlwiliAu 500 wise a1

mheiiougy

mlwihgw = (300 x 5.1135) + (100 x 2.6037) + 312.24
= 2,106.66 um

A1 Ft = 400 x (-0.1532)
= -61.28 Um

Alwigm + A Ft = 2,106.66 + (-61.28)
= 204538 L (1)

myarin 7% = 208538007

- 143.18 UM —remeemmeemmeemmcee (2]
arlwifigeetse = o + e

= 2,045.38 + 143.18
= 2,188.56 U



degell 19 Flelviadnsussondl 1 9o 1.2 (§as1 TOU) usedy 22-33 Alaloei Twmisensldlaih
unndmiiradiaugu wacldlwiuinnda 500 wise walsiiiv 1,000 Wi

YUY Peak Off-Peak S
\ougIY 300 100 400
oy w.a. 64 400 200 600

MigRauNguAIAN 2564 (600M178) 11NNTY MilBLRBUF Y (400 i)
nsditl Anstelwihunndmibedieugiu waldlviuinnda 500 wie wsliiiiiy 1,000 wie 1ea

Arlwiindumiensldinihvsafiougiu vindiniegar 50 veamirenislidlviseoudiiiundn

MhelAaugIu
whediiAunimiedeusu = 600 - 400
= 200 i
Yovag 50 vesmhsduiunimhodoug = 0.5 x 200
= 100 i

wmheAnduiioungunian 2564 Favihdumbeifisugiuuinsmeiesay 50 Yaamiwduiiiuni

mirgiRaugiu vl nszaefesar 50 Yaugdruniiundmulefousiu audnd1uY Peak Lay

Off - Peak UauRDUNO YA 2564

WUILAMEY 929 Peak

wieAnRY 939 Off - Peak

PUILAARUTIN

Alivigu
A1 Ft

AlWAIgIY + AN Ft

MByaAuAN 7%

400

= 300 + (100 X (—))
600,
= 300 + 66.67

= 366.67 W38

200
100 + (100 X (—))
600
= 100 + 33.33
= 133.33 wae

= 366.67 + 133.33
= 500 %%

Ll

(366.67 x 5.1135) + (133.33 x 2.6037) + 312.24
2,534.36 um

500 x (-0.1532)

76.60 um

2,534.36 + (-76.60)

2,457.76 e R (1]

2,457.76 x 0.07

172.04 ST oL — 9



-0
2,457.76 + 172.04
2,629.80 um

anlvinnfasgse

H




dateil 20 FlEWASAsUszIANit 1 d 1.2 (Sas1 TOU) usedu 2233 Alalami Twaensldivi

41nN91 1,000 wiide

WUY Peak Off-Peak 571
\ougI 300 100 400
e W.A. 64 700 500 1,200

MiglRuWgENIAN 2564 (1,200 %U2e) WINATY MdIBLRBUFIY (400 W)

nsditl dnslgidaunndmdasideugiu wasldluiuannda 1,000 nuse WdadInH i

mhgnsidinihesudiousiu vindsieuay 70 veamthensldlwihnedeuduniiiunimieiigugu

wiigdwniunimbeseugu =

Sovaz 70 vawnhedwiiiunimheifeugy =

1,200 - 400
= 800 wiw
0.7 x 800
= 560 WM

] = = - d‘ ] L ! < v v t 1 A =3 '
PIMUBAAULADUNE BNAY 2564 YUMNUNUILABUTIUUINAIYTBYRY 70 U3UIFAIUNAUNIN

wirsideugiu viell nsyaredesar 70 veamiidiiiunimulsideugiu mudadi1uyae Peak uay

Off - Peak Ta4ifiaungYNIAN 2564

MNBAANY 929 Peak

MNBANRY 99 Off - Peak =

AUILARAKUTIY

Al
A Ft

AlWingIu + A1 Ft

mByaduil 7%

700\
= 300 + (560 X (—))
1,200

= 300 + 326.67
= 626.67 Va8

500
100 + (560 X (—))
1,200

= 100 + 233.33
= 333,33 Wiy

= 626.67 + 333.33
= 960 VU3

(626.67 x 5.1135) + (333.33 x 2.6037) + 312.24
4,384.61

960 x (-0.1532)

um

-147.07 um
4,384.61 + (-147.07)
4,237.54 T (1]

4,237.54 x 0.07

296.63 um



0.0
4,237.54 + 296.63
4,534.17 U

AlnHNAIgIse

1

i}

Il




fregneit 21 Jldlwihdasusziamit 1 4o 1.2 (§ns1 TOU) wsediu 22 - 33 Alalani
iWauirsy 2564 (Raugtu) WA Tusastuszimii 1 4o 1.1.2 Gasund)

WU Peak Off-Peak 57
Waugy - - 400
WU W.A. 64 400 200 600

agiaungEAIAY 2564 (600MaE) 31NN IBLRBUF Y (400 i)

nsdidl finsldiviannnimihodeusn wagldlniuannit 500 wite usilaitAu 1,000 mize Tida
Al Aumisensidinihasaiougiu uvaindsdesar 50 vesmienisldlwiisideuduiiuniy
mhenaugIu

wInlag929 Peak uaz Off-Peak vodifiougiu 1nan13nseemitgsINvefiaugunedadiy

400
400x § —
600
= 266.67 Wiy
200
400x § —
600
= 133.33 wiag

yeRnduieungquatey 2564 davinfumbeieuguuandeiosas 50 vesnhedniiAund

42 Peak way Off - Peak Y0aABUNWAAY 2564

MhegugIU 939 Peak

i

wieFaug U 923 Off - Peak

mhedougu el nszaneseay 50 vsanheduifunimileougu mudaaiud Peak uaz Off Peak
YBUFDUNG YN 2564

whedwiifunimihifeugu = 600 - 400

= 200  wiae
Yovaz 50 vemhwdwAunimmhodeugy = 0.5 x 200

= 100 vug

NUILARLIU 529 Peak

400
266.67 + (100 X (—))
600

= 266.67 + 66.67
= 333.34 %8

200
133.33 + (100 X (—))
600

= 133.33 + 33.33

= 166.66 Wi
NUNYAARUTI = 400 + 100

= 500 v

NUUAAKY B9 Off - Peak



g
A1 Ft

ArlwigIu + A Ft

MEyaALAn 7%

AW Nfastse

(333.34 x 5.1135) + (166.66 x 2.6037) + 312.24

2,450.70 U
500 x (-0.1532)
-76.60 um

2,450.70 + (-76.60)

2,374.10 UM ——mmmmmmmmmmmmmm e

2,374.10 x 0.07

166.19 gy R —

0.0
2,374.10 + 166.19
2,540.29 ymMm



FlalnAUszandl 2 Aanisvunaén
(Lisaudrusivnisuazigiawia)

o’

Alilnidnsussianit 2 Ransvumdnynee (swdusenisuazigiamie) lasunisdemie

a

Arlwihdmivlundednlwiuszsndeunguaiay - Sguieu 2564 laglasuansarliiing 50 miteusn

wazdauaved 51 1Wusuly anlwihldalusnsssidinamnuund

dognail 22 Fldlwindasuszamil 2 4o 2.1 (Fasun®) usediu 22 - 33 Alalaesd
T¥nA sy 50 v

Mg Y IAANR5 = 40 Mine
AN Ft = -0.1532 UIN/NUIY
Alvhgau = (40 x 3.9086) + 312.24
= 468.58 U
AN Ft = 40 x (-0.1532)
= -6.13 UM
Aliihgi i it = 468.58 + (-6.13)
= 462.45 UM === G
druanelWing 50 wjeusn = (50 x 3.9086) + 312.24 + (50 x (-0.1532))

- 500.01 Y RS (2]

Al mdminduan = (1 2]
= 462.45 - 500.01
= -37.55 UMW
Amlnwdwindruamduau

Al ndeegsy = 0 UM



dhadil 23 lewihdasszand 2 4o 2.1 (Sas1und) usedu 22 - 33 Alalaay
1#viAfiu 50 wiae

mihsmsigindaaia = 700 e
1 Ft = -0.1532 U/
Arlwigy = (700 x 3.9086) + 312.24
o= 3,048.26 UM
fn Ft = 700 x (-0.1532)
= -107.24 um
g + A Ft = 3,048.26 + (-107.24)
= 2,941.02 UMW e
dwanmiwing 50 misusn = (50 x 3.9086) + 312.24 + (50 x (-0.1532))
= 500.01 UM e
AlirounSyasiiy = (1 2]
= 2,941.02 - 500.01
= 2,441.01 UM -
ASyasuiu 7%. = 2,86101x007
= 170.87 UM -
Arlnihildasthse = 6 + e

= 2,441.01 + 170.87
= 2,611.88 ym




waateii 24 Jlolwihdnswsaimit 2 g0 2.1 Sas1und) usedusinds 22 Alalaad
wazldsuvisdauaansiuin G1

miens g lnfnesa = 700 e
AN Ft = -0.1532 U/ MUY
g = (150 x 3.2484) + (250 x 4.2218) + (300 x 4.4217) + 46.16
= 2,915.38 um
A Ft = 700 x (-0.1532)
= -107.24 Um
Abihgw + AN Ft = 2,915.38 + (-107.24)
= 2,808.14 i S — 0
-duane s 50 iuheusn = (50 x 3.2484) + 46.16 + (50 x (-0.1532))

= 200.92 UM =mmmmmmmmmmmmmmeeeemn e

(1 N2 )
2,808.14 - 200.92
2,607.22 UM -—--mmmmmmmmeemmeeee e

abrivaainaiuana Wi e 50 weusn

It

(15 x 2.3488) + (10 x 2.9882) + (10 x 3.2405) +
(15 x 3.6237) + 8.19

= 160.07 UM s 0

ArlwihreunSyarii = (3 I 4 )
= 2,607.22 - 160.07

- 244715 Y S (5 )

Ayariin 7% = 28647.15x0.07

- 171.30 Y S —— (6 )

alniiidecdie: = 9 + @
= 2,447.15 + 171.30
= 2,618.45 UM

duaanmsuudn G ¢

' ' o o . v ' @ Ve aa Y i Y '
* duandlwihdmiunmsdiudn Ussnoudan Amdanliiinuaseiuing ddelusnsiuszond 1 9o 1.1.1 Tnendu 61 woe 62

dudan 50 mihesiaifiou Anluldu 160.07 UM ngu 631 IWuduan 45 miesiadeu Anluliy 141.96 v wasngu 632
lafuduan 40 mitesaiiou Anluidu 123.84 v




|

dedei 25 flEwihdassiamd 2 4o 2.2 (Sas1 TOU) usedu 22 - 33 Alalami

NS YnA93e 929 Peak
%R Off — peak
59
AN Ft
Algu =

A1 Ft =

Alwigw + A Ft =

= 420 Wi
= 280  wie
= 700 Wi

= -0.1532 UW/Mi8

(420 x 5.1135) + (280 x 2.6037) + 312.24
3,188.95 U

700 x (-0.1532)

-107.24 U

3,188.95 + (-107.24)

3,081.71 110} T c

nsEeMiRsdINanatNHiINg 50 wheusn audndiudae Peak wag Off Peak
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